Manadens problem — MAJ 2016

Losningsforslag
a) Vi far tva ekvationer.
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Vi bryter ut R, ur ekvation (1) och sitter in i (2).
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Om R = 2 ohm sa dr R, = 18 ohm, och tvirtom.
Svar: De motstanden har resistenserna 2 ohm respektive 18 ohm.
b) R, kan skrivas som
P
Ry = 17 )]
For spinningen i kretsen géller dirfor
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Med insittning av P = 1 W far vi
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Svar: Strommen i kretsen dr 0,1 A eller 0,5 A.
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c¢) Borja fran hoger. De tre motstanden i serie har tillsammans resistansen 3R. De
ligger parallellt med ett enskilt motatdnd. Kvadraten léngst till hoger kan ersittas
med
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Denna ersittningsresistans ligger i serie med tva motstand, sa de sex motstanden
till hoger kan ersittas med ett enda pa 11R/4. Denna ir parallell med ett enda
motstand.
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Detta ligger i serie med de sista tvda motstanden langst till vinster. Ersittningsre-
sistansen for hela kretsen dr 41R/15.
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Svar: sR.



